



В Великом Новгороде состоялось торжественное мероприятие, посвященное выходу обновлённого «Автобуса Победы» в память о Героях Великой Отечественной войны



«Автобус Победы», оформленный по инициативе сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области в память о героях Великой Отечественной войны, впервые выехал на улицы Великого Новгорода 28 апреля 2018 года.

В преддверии 75-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне офицеры следственного управления приняли решение обновить тематический автобус. Теперь внешнее оформление автобуса посвящено 75-летию Победы, символика Следственного комитета соседствует с георгиевской лентой и изображениями послевоенного Новгорода.



Сегодня руководитель следственного управления и директор автобусного парка торжественно перерезали красную ленточку и выпустили на маршрут «Автобус Победы». Проезд в этом автобусе 9 мая будет бесплатным. В салоне автобуса будет играть тематическая музыка.

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1461593>